

Referat

Styremøte 3

Molde bridgeklubb

Styremøte 3 2018

DATO: 09.10.18
TID kl. 11.00
STED: Tostenbakken

Møte innkalt av: Cecilie Sandvik

Møtedeltakere: Ingeborg Grimsmo, Inge Dyrkorn, Hanne Katrine Dalseng Øverland, Cecilie Sandvik

Sak 11: 18 Godkjenning av innkalling styremøte 3 og referat styremøte 2
Sein innkalling. Ellers ok.

Sak 12: 18 Julefesten 8.desember Arbeidsfordeling
Avtale med Roger Mork. Skal avtale nærmere om antall og tidspunkt. Cecilie holder kontakten med han
Ingeborg ordner vinpremier.
Anne Britt ordner med kaffe, servietter og papptallerkener + bordpynt.

Sak 13:17 Romjulsturnering?
Vi arrangerer turnering som vanlig 28.desember. Inge hører med Seilet angående lokaler og eventuelt hvordan det kan løses med mat. Grensen for å avlyse er 14 par.
Cecilie legger ut turneringen på bridge.no

Sak 14:17 Kontrakt fra Seilet, Storturnering 2019
Inge ser over kontrakten og tar kontakt med Seilet for å avtale møte angående årets arrangement og kontrakt videre for de neste årene.
Inge og Cecilie deltar på møtet.

Sak 15:18 Eventuelt
Kjøp av kort og mapper fra BK Grand til halv pris. Vi går for dette. Da har vi nok kort til storturneringen selv.

Regnskap/økonomi er i rute.

Hanne sender ut informasjon om medlemskontingent på 370 kroner. Frist for innbetaling settes til 18. desember.

Idrettsbingo- søknad levert og vi er godkjent

Styret bør vurdere å sette opp kriterier for hvem som blir påmeldt som Molde 1-2 eller 3 osv. for neste år.

I forhold til trekning av makkerpar fra liste med de som mangler makker foretas dette av Hanne. Det skall ikke tas hensyn til ønsker fra enkelte

Referent

Cecilie Sandvik